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Единицы измерения информации. 

Цель урока : ознакомиться и научиться определять объемы информации

Информация в ЭВМ хранится в виде электрических сигналов. У электрических сигналов есть только два значения: есть напряжение, и нет напряжения. Такая система обозначения электрических сигналов называется двоичная система. За обозначение этих сигналов приняты цифры 0 и 1.
0 - нет напряжения, 1- есть напряжение. Один «ноль» или «единица» представляет собой минимальное количество информации, которое называется  1 бит.  

0 – нет напряжения
       

        
Эта система из нолей и единичек называется



1 – есть напряжение



       двоичное кодирование информации


Слово бит – это сокращение из двух слов :  bit  - bi nary digit   

bi nary digit  (в переводе означает – двоичное число)
Такая последовательность нолей и единиц и передается в ЭВМ от устройства к устройству. (0100111010100001100010001001101100001100111110000011001001010111 …. и т.д.)

Чтобы самой ЭВМ было «легче» учитывать количество этих нолей и единиц их разделяют на группы по 8 штук.

(01001110 10100001 10001000 10011011 00001100 11111000 00110010 01010111 …. и т.д.)

такую группу из 8 нолей или единиц называют 1 байт.    1 байт = 8 бит.
Одним байтом в ЭВМ кодируется один любой символ (буква, цифра, знак препинания, математические символы). Всего, таким образом, может быть закодировано 256 символов.

у людей для измерения веса есть граммы, килограммы, центнеры, тонны.
В ЭВМ так же есть своя система измерения:
1 байт = 8 бит 

1 Кб (килобайт) = 1024 ба = 
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1 Мб (мегабайт) = 1024 Кб = 
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1 Гб (гигабайт)  = 1024 Мб = 
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1 Тб (терабайт)  = 1024 Гб  = 
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 = (число 2 умножить само на себя 10 раз) =  2
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Проверить свои знания можно на тесте  «Единицы измерения информации». 
Перейти к тесту …
1 бит
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